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I. ANALIZA SYTUACII EKONOMICZNO - FINANSOWE]

ZA ROK OBROTOWY 2020

Podstawa prawna:

I.  Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 12 kwietnia 2017r. (Dz. U. z 2017 roku,
poz. 832 z p6zn.zm.),
II. Ustawa z dnia 15.04.2011 r. o dziatalnosci leczniczej, art.53a ust. 1,
III. Ustawa z dnia 29.09.1994 r. o rachunkowosci,
IV. Ustawa z dnia 27.08.2009 r. o finansach publicznych.

1. Samodzielny Publiczny Zespdt Opieki Zdrowotnej w Proszowicach zwany dalej
~Zespotem” jest publicznym zaktadem opieki zdrowotnej.

2. Organem zatozycielskim Zespotu jest Powiat Proszowicki reprezentowany przez Rade
Powiatu.

3. Siedziba Zespotu: 32-100 Proszowice, ul. Mikotaja Kopernika 13

4. Rejestracja sadowa, podatkowa i statystyczna:

Numer KRS: 0000003923,
Numer ewidencyjny NIP: 6821436049,
Numer statystyczny REGON: 000300593.

Obszar dziatania Zespotu obejmuje obszar Powiatu Proszowickiego, w skfad ktérego
wchodzi: Gmina i Miasto Proszowice, Gmina i Miasto Nowe Brzesko, Gmina Koniusza,
Gmina Radziemice, Gmina Patecznica i Gmina Koszyce.

Z ustug Zespotu korzystajq pacjenci nie tylko z obszaru Powiatu Proszowickiego, ale
rowniez spoza Powiatu oraz pacjenci spoza Wojewodztwa Matopolskiego.

Podstawowym celem Zespotu jest zapewnienie opieki zdrowotnej dla ludnosci
zamieszkatej na obszarze dziatania Zespotu. W stanach zagrozenia zycia lub zdrowia
Zespét zapewnia opieke zdrowotng niezaleznie od miejsca zamieszkania.

Do zadan Zespotu nalezy w szczegolnosci:

1.badania i porady lekarskie

2.leczenie podstawowe, specjalistyczne i stacjonarne.
3.pomoc dorazna,

4.badania i terapia psychologiczna,

5.rehabilitacja lecznicza,

6.opieka nad kobietg ciezarng, potoznica i noworodkiem,
7.opieka na dzie¢mi i mtodziezg szkolna,

8.szczepienia ochronne, profilaktyczne i dziatania zapobiegawcze,
9.pielegnacja chorych,

10.pielegnacja i opieka nad niepetnosprawnymi,
11.diagnostyka medyczna,

12.orzekanie o stanie zdrowia,

13.dziatania zmierzajgce do promowania zdrowia.

Zespotem kieruje i reprezentuje go na zewnatrz Dyrektor Zespotu.



1.Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2020 rok:

o bilans sporzadzony na dzien 31.12.2020r. po stronie aktywow i pasywow zamyka
sie suma: 35 017 028,50 zh

e rachunek zyskéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2020r. do 31.12.2020r.
wykazujacy strate netto w wysokosci: -2 503 567,03 zt.

. zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wiasnym za rok obrotowy od
01.01.2020r. do 31.12.2020r. wykazuje spadek kapitatu wtasnego o kwote:
1153 567,03 zt.

e rachunek przeptywéw pienigznych za rok obrotowy od 01.01.2020r. do
31.12.2020r. wykazuje zwiekszenie stanu érodkéw pienieznych o kwotg:
211 652,90 zt



ANALIZA SYTUACII MAJATKOWEJ I EKONOMICZNO-FINANSOWEJ] SPZ0Z
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2020

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPOSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZA DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWEJ, O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z p6z. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslaja zdolnoéé¢ podmiotu do generowania zyskéw, a zatem
ekonomiczng efektywnos$¢ dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikéw informuija
o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszaja koszty.

1) wskaZnik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiatéw+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = -2 503 567,03 zi.

-przychody netto ze sprzedazy produktow = 58 001 103,96 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 4 136 855,97 zt.
-przychody finansowe = 1 881,54 zi,

- 2 503 567,03 x 100%

62 139 841,47
1) wskaZnik zyskownosci netto (%) = - 4,03
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

WskazZnik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka cze$é przychodéw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposéb jest okreslona efektywnoéé gospodarki finansowej
w odniesieniu do relacji przychody ogétem - koszty ogétem podmiotu.

2) wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiatow+ pozostate przychody operacyjne



Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = -1 310 134,24 zi.
-przychody netto ze sprzedazy produktéow =58 001 103,96 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 4 136 855,97 zi.

-1 310 134,24 x 100%
62 137 959,93

wskaznik zyskownos$ci dziatalnosci operacyjnej (%) =-2,11
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczna efektywnosc
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaZnik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywéw,

gdzie éredni stan aktywdéw to suma aktywéw razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywdw razem na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = -2 503 567,03 zi.
-$redni stan aktywow = 33 051 233,40 zt.

- 2 503 567,03 x 100%
33 051 233,40

wskazZnik zyskownosci aktywoéw (%) = -7,57
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywdéw (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartoéci zaangazowanych w podmiocie aktywoéw, czyli wyznacza on ogéing
zdolnos¢ aktywow podmiotu do generowania zysku.



2. Wskazniki plynnosci

Wskazniki ptynnosci okreslajg zdolno$¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciagnietych zobowigzan krotkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikéw obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sa zbyt wysokie, moze to s$wiadczy¢ o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi $rodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
srodki finansowe.

1) wskaznik biezacej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krotkoterminowe z tytufu dostaw i ustug, o okresie splaty
powyZzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 9 047 980,65 z.

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 130 642,62

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 214 346,17 z4.
-zobowigzania krotkoterminowe = 17 245 394,94 zi.

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 miesiecy =
65 103,44 zt.

-rezerwy na zobowiazania krétkoterminowe = 584 991,71 zt.

7 702 991,86

17 765 283,21

wskaznik biezacej ptynnosci = 0,43
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60

2 od 0,60 do 1,00

3 powyzej 1,00 do 1,50

4 powyzej 1,50 do 3,00

5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania krotkoterminowe = 0 zt
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0
Wskaznik biezacej ptynnoséci okresla zdolno$¢ podmiotu do sptaty zobowigzan
krétkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich $rodkéw obrotowych.

2) wskaznik szybkiej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkotefminowe z tytutu dostaw i usfug, o okresie spfaty
powyZzej 12 miesiecy - krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowiazania krétkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe



Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe =9 047 980,65 zi.

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 130 642,62 zt.

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 214 346,17 zi.
-zapasy = 646 825,39 zh.

-zobowiazania krotkoterminowe =17 245 394,94 zt.

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 mies.=
65 103,44 zi

-rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 584 991,71 zt.

7 056 166,47

17 765 283,21
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,40
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci

1) wskazZnik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznoéci z tytufu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardow i
materiatéw,

gdzie éredni stan naleznoéci z tytutu dostaw i ustug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-éredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 5 218 580,21 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 58 001 103,96 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow = 0,00

5218 580,21 x 365
58 001 103,96

wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) = 32,84

Ocena punktowa wskaznika wynosi: 3



LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
2 od 45 dni do 60 dni 2
3 od 61 dni do 90 dni 1
4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla dtugos¢ cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za $wiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze sciagalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnos¢ do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskazZnik rotacji zobowigazan (w dniach)

Sredni stan zobowigzari z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiafow,

gdzie sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug to suma tych zobowigzan na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez
2,

Dane do wyliczenia wskaznika:

-éredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 7 781 118,21 z.
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 58 001 103,96 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towardow i materiatéw = 0,00

7 781 118,21 x 365
58 001 103,96

wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach) = 48,97
Ocena punktowa wskaZnika wynosi: 4

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krotkoterminowych. Zbyt wysoka wartoé¢ wskaznika moze
swiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.

4. Wskazniki zadluzenia

1) wskazZnik zadluzenia aktywéw (%)

(Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem



Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dtugoterminowe = 8 599 324,22 zt.
-zobowigzania krotkoterminowe = 17 245 394,94 zt,
-rezerwy na zobowigzania = 2 462 797,51 zi.
-aktywa razem = 35 017 028,50 zt.

28 307 516,67 x 100%
35017 028,50

wskaZnik zadfuzenia aktywéw (%) = 80,84
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywow kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartos¢ wskaZnika podwaza wiarygodno$é finansowa podmiotu.

2) wskaznik wypftacalnosci

Zobowigzania dtugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wtasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dtugoterminowe = 8 599 324,22 zi.
-zobowigzania krotkoterminowe = 17 245 394,94 zi.
-rezerwy na zobowigzania = 2 462 797,51 zi.
-fundusz whasny = - 5 920 934,91 z}.

28 307 516,67
- 5920 934,91

wskazZnik wyptacalnosci = - 4,78
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielkos¢ funduszy obcych przypadajacg na jednostke
funduszu wiasnego. Wysoka wartos¢ wskaznika wskazuje na mozliwos¢ utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowigzan.



Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2020
Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1)wskaznik -4,03 0
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik -2,11 0
Zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik -7,57 0
zyskownosci
aktywow (%)
Razem: O
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,43 0
plynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,40 0
ptynnosci
Razem: O
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 32,84 3
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 48,97 7
zobowiagzan (w
dniach)
Razem: 10
4.Wskazniki 1)wskaznik 80,84 0
zadluzenia zadtuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -4,78 0
wyptacalnosci
Razem: O
kaczna warto$é punktéw 10
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Wskazniki zostaty wyliczone na podstawie prawidtowo prowadzonych ksiag rachunkowych
oraz sg zgodne co do formy i tresci z obowigzujacymi w SPZOZ przepisami prawa oraz
zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 12 kwietnia 2017 roku ( Dz.U. z 2017
poz. 832)

Samodzielny Publiczny Zespdt Opieki Zdrowotnej w Proszowicach w roku obrotowym
2020 osiagnat strate netto. Nalezy zauwazyC, ze strata w roku 2020 nie jest wyzsza
w poréwnaniu do roku poprzedniego. Niepokojacym zjawiskiem jest osiagniecie straty juz
na dziatalnoéci podstawowej. Przez co SPZOZ osiagnat zte, ujemne wielkosci wskaznikow
zyskownoéci. Wskazniki ptynnosci ksztattujg sie tez ponizej standardu. Mimo wskaZnikow
ptynnoéci ponizej standardu, SPZOZ zachowuje wiasciwy okres sptaty zobowigzan i we
wlasciwym terminie inkasuje naleznosci. Wskazniki zadtuzenia: wskaznik zadtuzenia
aktywéw osiagnat niepokojacy poziom, nalezy dazy¢ do osiggniecia tego wskaznika
ponizej 40%. Wskaznik wyptacalnosci jest mniej zadawalajacy, nalezy dazy¢ do
osiggniecia wskaznika co najmniej ponizej 2%.

Przedmiotowe wskazniki przekazujg rzetelny i jasny obraz sytuacji finansowej
i majatkowej SPZOZ w Proszowicach na dzien 31.12.2020r.
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II. PROGNOZA SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE] NA KOLEJNE TRZY LATA
OBROTOWE tj. 2021-2023 WRAZ Z OPISEM PRZYJETYCH ZALOZEN

1. Prognoza sytuacji ekonomiczno - finansowej SPZOZ na 2021 rok.

Gtownymi przychodami SPZOZ-u sg przychody ze sprzedazy ustug medycznych, w tym
dla pacjentow ubezpieczonych w ramach powszechnego systemu ubezpieczen
zdrowotnych. SPZOZ uzyskuje réwniez przychody z tytutu sprzedazy ustug medycznych
dla innych zaktadéw opieki zdrowotnej, os6b fizycznych, z tytutu ustug niemedycznych
takich jak: wynajem pomieszczen, sprzedaz energii cieplnej, wjazd na teren szpitala,
refakturacja ustug telekomunikacyjnych, energii elektrycznej, wywozu nieczystosci itp.

Planowane przychody w okresie 01.01.2021 r. - 31.12.2021r.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 58 999 576,45 zt,
- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 4 650 000,00 zt.
- Sprzedaz ustug medycznych - komercja 1 000 000,00 zi.
- Sprzedaz ustug niemedycznych 1 010 000,00 zt.
Razem przychody ze sprzedazy 65 659 576,45 zi
Przychody finansowe 250,00 zi.
Pozostate przychody operacyjne 2072 189,10 zi.
Ogoétem planowane przychody 67 732 015,55 zi.

Planowane koszty w okresie 01.01.2021r. - 31.12.2021r.
Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 7 933 927,42 zi.
-Koszty energii 1 695 000,00 zt.
-Koszty ustug obcych 19 927 685,82 zt,
-Koszty podatkow i optat 211 344,40 zt
-Koszty wynagrodzen 33 183 698,00 zt.
-Koszty $wiadczen na rzecz pracownikow 6 541 558,94 zi,
-Koszty amortyzacji 2 002 024,84 zi.
-Pozostate koszty 319 367,86 zi.
Koszty finansowe 1 225 695,04 zi.

Pozostale koszty operacyjne 1 100 000,00 zi.

Razem koszty 74 140 302,32 zi.

Wynik finansowy - 6 408 286,77 zi.

W planowanych kosztach uwzgledniono wzrost pftac personelu medycznego

zgodnie z Ustawa z dnia 8 czerwca 2017r. o sposobie ustalania najnizszego

wynagradzania zasadniczego pracownikow wykonujacych zawody medyczne
zatrudnionych w podmiotach leczniczych (Dz. U. z 2017r. poz. 1473 z p6Zn.zm)
oraz zwiekszenie skladek ZUS pracodawcy.

W roku 2021 pojawily sie okolicznosci, ktore moga negatywnie wplynaé¢ na

kontynuowanie dziatalnosci przez szpital lub prawidiowe i rzetelne ujecie

aktywow netto, pozycje finansowa oraz wynik dziatalnosci tj.

a) w grudniu 2020r. podpisane zostaly aneksy przediuzajace umowy z NFZ
jedynie do 30.06.2021r. skutkujace koniecznoscia opracowania planu
finansowego na caly 2021ir. bez posiadania wiedzy w zakresie poziomu
finansowania szpitala przez NFZ w drugim pélroczu 2021r (duze trudnosci
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w zarzadzaniu jednostka, podejmowaniu strategicznych decyzji i zacigganiu
zobowiazan),
b) dynamiczny rozwéj pandemii skutkujacy koniecznoscia utworzenia
dodatkowych t6zek covidowych spowodowat drastyczny wzrost kosztow
poprzez:

koniecznos¢ zabezpieczenia dodatkowych dyzuréw przez personel
lekarski, pielegniarski oraz pomocniczy,

wzrost zuzycia srodkéw ochrony indywidualnej, jednorazéwki oraz lekow,
wzrost ceny oraz ilosci odbieranych odpadéw medycznych,

wzrost zuzycia gazow medycznych (tlenu).

Analiza pozycji bilansowych planowana na 2021rok.

1.Dane identyfikujgce sprawozdanie finansowe za 2021 rok:

bilans sporzadzony na dzieri 31.12.2021r. po stronie aktywow i pasywow zamyka
sie suma: 35 085 155,83 zt,

rachunek zyskéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2021r. do 31.12.2021r.
wykazujacy strate netto w wysokosci: -6 408 286,77 zi.

zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wiasnym za rok obrotowy od
01.01.2021r. do 31.12.2021r. wykazuje spadek o kwote: 6 408 286,77 zt.
rachunek przeptywow pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2021r. do
31.12.2021r. wykazuje zwiekszenie stanu s$rodkéw pienieznych o kwote:
27 572,57 zh.
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ANALIZA SYTUACII MAJATKOWEJ] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZOZ
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2021

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SP("JSéB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SEUZA DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z poz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslajg zdolno$é podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnos¢ dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikow informuja
o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajq koszty.

1) wskaznik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatow+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = -6 408 286,77

-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 65 659 576,45
-przychody netto ze sprzedazy towardow i materiatow = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 2 072 189,10
-przychody finansowe = 250,00

-6 408 286,77 * 100%

67 732 015,55
1) wskaznik zyskownosci netto (%) = -9,46

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czesc¢ przychodéw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposob jest okreslona efektywnos¢ gospodarki finansowej
w odniesieniu do relacji przychody ogétem - koszty ogétem podmiotu.

2) wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatdw+ pozostate przychody operacyjne
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = -5 182 841,73
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 65 659 576,45
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 2 072 189,10

-5 182 841,73 * 100%
67 731 765,55

wskazZnik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) = -7,65
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownoéci dziatalnoéci operacyjnej (%) okreéla ekonomiczng efektywnosc
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskazZnik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywoéw

,gdzie $redni stan aktywéw to suma aktywdow razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywdw razem na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = -6 408 286,77
-$redni stan aktywow = 35 051 092,16

-6 408 286,77 * 100%
35051 092,16

wskazZnik zyskownosci aktywow (%) = -18,28
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartoéci zaangazowanych w podmiocie aktywéw, czyli wyznacza on ogo6lng
zdolno$¢ aktywow podmiotu do generowania zysku.
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2. Wskazniki ptynnosci

Wskazniki ptynnosci okreslajg zdolno$¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciggnietych zobowigzan krétkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikow obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to $wiadczy¢ o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi srodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
$rodki finansowe.

1) wskaznik biezacej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krotkoterminowe — zobowigzania z tytutu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 5 312 652,50

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 70 000,00

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 151 000,00

-zobowigzania krotkoterminowe = 18 588 888,00

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 mies. = 0,00
-rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 800 000,00

4 091 652,50

19 388 888,00

wskaznik biezacej ptynnosci = 0,21
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60

2 od 0,60 do 1,00

3 powyzej 1,00 do 1,50

4 powyzej 1,50 do 3,00

5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania krotkoterminowe = 0 zt

=0 bhoO

2
0
Wskaznik biezacej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptaty zobowigzan
krétkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych,

2) wskaznik szybkiej ptynnosci

Aktywa obrotowe — naleznosci krétkoterminowe z tytufu dostaw i ustug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytulu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 5 312 652,50

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 70 000,00

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 151 000,00

-zapasy = 230 000,00

-zobowigzania krétkoterminowe = 18 588 888,00

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 mies. = 0,00
-rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 800 000,00

3 861 652,50

19 388 888,00
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,20

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jeZeli zobowiazania krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okreéla zdolnoé¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krotkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. WskaZniki efektywnosci

1) wskazZnik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiatow

,gdzie éredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-éredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 5 021 326,38
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 65 659 576,45
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00

5021 326,38 x 365 dni
65 659 576,45

wskazZnik rotacji naleznoéci (w dniach) = 27,91

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3
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LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
2 od 45 dni do 60 dni 2
3 od 61 dni do 90 dni 1
4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okreéla dtugo$¢ cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za swiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze $ciggalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizyé zdolnos¢ do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach)

Sredni stan zobowiazari z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatow,

gdzie sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug to suma tych zobowiazan na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2

Dane do wyliczenia wskaznika:

-$redni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 7 231 019,35 zh.
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 65 659 576,45 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towardéw i materiatéw = 0,00

7 231 019,35 x 365
65 659 576,45

wskaZnik rotacji zobowigzan (w dniach) = 40,20
Ocena punktowa wskazZnika wynosi 7

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krétkoterminowych. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika moze
$wiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.

4, Wskazniki zadluzenia

1) wskaZnik zadluzenia aktywoéw (%)

(Zobowiazania dfugoterminowe + zobowiazania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

18



Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dlugoterminowe = 14 841 668,00 zt.
-zobowigzania krotkoterminowe = 18 588 888,00 zi.
-rezerwy na zobowiazania = 2 300 000,00 zt.
-aktywa razem = 35 085 155,83 zt.

35 305 556,00 x 100%
35 085 155,83

wskaznik zadluzenia aktywéw (%) = 101,84
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywéw kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika podwaza wiarygodnoéé finansowa podmiotu.
2) wskaznik wyptacalnoéci

Zobowigzania dfugoterminowe + zobowigzania krétkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz witasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dtugoterminowe = 14 841 668,00 zi.
-zobowigzania krotkoterminowe = 18 588 888,00 zt.
-rezerwy na zobowigzania = 2 300 000,00 zi.
-fundusz wiasny = -12 329 221,68 zt

35 730 556,00
- 12 329 221,68

wskazZnik wypfacalnoéci = - 2,90
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

WskaZnik wyptacalnosci okresla wielko$¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu wtasnego. Wysoka warto$¢ wskaznika wskazuje na mozliwosé utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowiazan.
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Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2021 rok
Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1)wskaznik -9,46 0
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik -7,65 0
zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik -18,28 0
zyskownosci
aktywow (%)
Razem: O
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,21 0
plynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,20 0
ptynnosci
Razem: O
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 27,91 3
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 40,20 7
zobowigzan (w
dniach)
Razem: 10
4.Wskazniki 1)wskaznik 101,84 0
zadluzenia zadtuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -2,90 0
wyptacalnosci
Razem: 0
Laczna wartos¢ punktow 10

20




2. Prognoza sytuacji ekonomiczno - finansowej SPZOZ w Proszowicach na
2022 rok.

Planowane przychody w okresie 01.01.2022 r. - 31.12.2022r.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 55 740 000,00 zi.
- sprzedaz ustug medycznych - komercja 1 500 000,00 z
- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 4 700 000,00 zt
- Sprzedaz ustug niemedycznych 1 060 000,00 z.
Razem przychody ze sprzedazy 63 000 000,00 z}
Przychody finansowe 500,00 zi.
Pozostatle przychody operacyjne 2 500 000,00 zi.
Ogodlem planowane przychody 65 500 500,00 zi.

Planowane koszty w okresie 01.01.2022r. - 31.12.2022r.
Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 6 885 000,00 zt.
-Koszty energii 1715 000,00 zt.
-Koszty ustug obcych 17 000 000,00 zt.
-Koszty podatkow i opfat 216 000,00 zt.
-Koszty wynagrodzen 32 500 000,00 z.
-Koszty $wiadczen na rzecz pracownikow 6 300 000,00 zt.
-Koszty amortyzacji 2 500 000,00 zi.
-Pozostate koszty 323 000,00 zt.
Koszty finansowe 1110 000,00 zi.

Pozostale koszty operacyjne 1 200 000,00 zi.
Razem koszty 69 749 000,00 zi.

Wynik finansowy -4 248 500,00 zi.

W planowanych kosztach uwzgledniono wzrost ptac personelu medycznego
zgodnie z Ustawa z dnia 8 czerwca 2017r. o sposobie ustalania najnizszego
wynagradzania zasadniczego pracownikéw wykonujacych zawody medyczne
zatrudnionych w podmiotach leczniczych (Dz. U. z 2017r. poz. 1473 z péZn.zm.)
oraz zwiekszenie skiadek ZUS pracodawcy. Zatozono wzrost kosztéw energii
o 20 000,00 zi. Koszty finansowe zmniejszono o kwote: 115 695,04 zi.
a pozostate koszty operacyjne zwigekszono o kwote: 100 000,00 zi.
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Analiza pozycji bilansowych planowana na 2022 rok

1.Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2022 rok:

bilans sporzadzony na dzien 31.12.2022r. po stronie aktywow i pasywow zamyka
sie suma: 37 589 338,27 z.

rachunek zyskow i strat za rok obrotowy od 01.01.2022r. do 31.12.2022r.
wykazuje strate netto w wysokosci: 4 248 500,00 zi.

zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wiasnym za rok obrotowy od
01.01.2022r. do 31.12.2022r. wykazuje spadek kapitatu wtasnego o kwote:
4 248 500,00 zi.

rachunek przepltywow pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2022r. do
31.12.2022r. wykazuje spadek stanu srodkow pienieznych o kwote:176 130,23 zt.
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ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWEJ SPZ0Z
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2022

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPOSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZA DO’ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWEJ, O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIAtALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z p6z. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslaja zdolnos¢ podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnos¢ dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikow informujg
o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskazZnik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towaréw i
materiatéw+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = -4 248 500,00 zi.

-przychody netto ze sprzedazy produktow = 63 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatéw = 0,00 zi.
-pozostate przychody operacyjne = 2 500 000,00 zi.
-przychody finansowe = 500,00 zi.

-4 248 500,00 x 100%

65 500 500,00
1) wskaznik zyskownosci netto (%) = -6,49

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czes¢ przychoddw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposob jest okreslona efektywnos¢ gospodarki finansowej
w odniesieniu do relacji przychody ogdtem - koszty ogétem podmiotu.

2) wskazZnik zyskownosci dziatalnoéci operacyjnej

Wynik z dzialalnosSci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow j
materiatow+ pozostafe przychody operacyjne
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = -3 139 000,00 z
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 63 000 000,00 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow = 0,00 z
-pozostate przychody operacyjne = 2 500 000,00 zi.

-3 139 000,00 x 100%
65 500 000,00

wskaZnik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) = -4,79
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyinej (%) okresla ekonomiczng efektywnos¢
dziatania podmiotu, 2z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywow,

gdzie sredni stan aktywow to suma aktywdéw razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywow razem na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = -4 248 500,00 zt.
-éredni stan aktywow = 36 337 247,05 z.

-4 248 500,00 x 100%
36 337 247,05

wskaznik zyskownosci aktywéw (%) = -11,69
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartoéci zaangazowanych w podmiocie aktywow, czyli wyznacza on ogolng
zdolnos¢ aktywow podmiotu do generowania zysku.

24



2. Wskazniki ptynnosci

Wskazniki ptynnosci okreslaja zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciggnietych zobowigzar krétkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikéw obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sa zbyt wysokie, moze to s$wiadczyé o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi $rodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
srodki finansowe.

1) wskazZnik biezacej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty
powyzej 12 miesigecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krétkoterminowe - zobowigzania z tytufu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 5 078 422,27 zi.

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 60 000,00 zi.

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 113 000,00 zt.
-zobowigzania krétkoterminowe = 18 752 888,00 zi.

-zobowiazania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 mies. = 0,00
-rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 800 000,00 zi.

3 905 422,27

19 552 888,00

wskaznik biezacej ptynnoéci = 0,20
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0
2 od 0,60 do 1,00 4
3 powyzej 1,00 do 1,50 8
4 powyzej 1,50 do 3,00 12
5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezacej ptynnosci okresla zdolno$¢ podmiotu do sptaty zobowiazan
krétkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych.

2) wskaznik szybkiej pfynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytufu dostaw i ustug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy - krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowigzania krétkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 5 078 422,27 zi.

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 60 000,00 zi.

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 113 000,00z4.

-zapasy = 235 000,00 zi.

-zobowigzania krotkoterminowe = 18 752 888,00 zt.

-zobowiazania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 mies. = 0,00
-rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 800 000,00 zi.

3670 422,27

19 552 888,00
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,19
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnoséci okresla zdolnoé¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci
1) wskazZnik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiatow,

gdzie éredni stan naleznoéci z tytutu dostaw i ustug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 3 265 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 63 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00

3 265 000,00 x 365 dni
63 000 000,00

wskazZnik rotacji naleznosci (w dniach) = 18,92

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3
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LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
2 od 45 dni do 60 dni 2
3 od 61 dni do 90 dni 1
4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okres$la dtugos¢ cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznoéci za $wiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze $ciagalnoscia swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnos¢ do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskazZnik rotacji zobowigzan (w dniach)

Sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw i
materiatéw,

gdzie éredni stan zobowigzar z tytutu dostaw i usfug to suma tych zobowigzari na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-$redni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 7 900 000,00 zi.
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 63 000 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy towardow i materiatow = 0,00

7 900 000,00 x 365
63 000 000,00

wskazZnik rotacji zobowigzan (w dniach) = 45,77
Ocena punktowa wskaznika wynosi 7

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krotkoterminowych. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika moze
$wiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.

4. Wskazniki zadluzenia

1) wskaZnik zadfuzenia aktywow (%)

(Zobowigzania dfugoterminowe + zobowiazania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dlugoterminowe = 13 926 780,00 zi.
-zobowigzania krotkoterminowe = 18 752 888,00 zi.
-rezerwy na zobowigzania = 2 300 000,00 z.
-aktywa razem = 37 589 338,27 zi.
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34 979 668,00 x 100%
37 589 338,27

wskaZnik zadluzenia aktywoéw (%) = 93,06

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywow kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika podwaza wiarygodnos¢ finansowa podmiotu.

2) wskazZnik wyplacalnoéci

Zobowigzania dfugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wiasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dtugoterminowe = 13 926 780,00 zi.
-zobowigzania krotkoterminowe = 18 752 888,00 zt.
-rezerwy na zobowigzania = 2 300 000,00 zi.
-fundusz wtasny = -16 577 721,68 zi.

34 979 668,00
-16 577 721,68

wskazZnik wyplacalnosci = -2,12
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 0d 0,51 do 1,00 8
3od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielko$¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu wtasnego. Wysoka wartos¢ wskaznika wskazuje na mozliwos¢ utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowigzan.
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Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2022 rok

Grupa Wskazniki Wartos$¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1)wskaznik -6,49 0
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik -4,79 0
zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik -11,69 0
zyskownosci
aktywow (%)
Razem: 0
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,20 0
plynnoséci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,19 0
ptynnosci
Razem: O
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 18,92 3
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 45,77 7
zobowigzan (w
dniach)
Razem: 10
4.Wskazniki 1)wskaznik 93,06 0
zadluzenia zadtuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -2,12 0
wyptacalnosci
Razem: O
Laczna wartos¢ punktéow 10
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3. Prognoza sytuacji ekonomiczno- finansowej SPZOZ na 2023 rok.
Planowane przychody w okresie 01.01.2023r. - 31.12.2023r.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 57 340 000,00 zt.
- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 4 600 000,00 zt.
- Sprzedaz ustug medycznych - komercja 1 500 000,00 zt.
Przychody ze sprzedazy ustug niemedycznych 1 060 000,00 zi.
Razem przychody ze sprzedazy 64 500 000,00 =zti.
Przychody finansowe 500,00 zi.
Pozostate przychody operacyjne 2 500 000,00 zi.
Ogdtem planowane przychody 67 000 500,00 zi.

Planowane koszty w okresie 01.01.2023r. - 31.12.2023r.

Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 6 385 000,00 zi.

-Koszty energii 1 715 000,00 zt.

-Koszty ustug obcych 17 000 000,00 zt.

-Koszty podatkow i optat 216 000,00 zt

-Koszty wynagrodzen 32 700 000,00 z.
-Koszty $wiadczen na rzecz pracownikow 6 400 000,00 zt.
-Koszty amortyzacji 2 500 000,00 zi.
-Pozostate koszty 323 000,00 zi.
Koszty finansowe 1 000 000,00 zi.

Pozostale koszty operacyjne 1 200 000,00 zi.

Razem koszty 69 439 000,00 zi.

Wynik finansowy -2 438 500,00 zi.
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Analiza pozycji bilansowych planowana na 2023 rok

1.Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2023 rok:

bilans sporzadzony na dzief 31.12.2023r. po stronie aktywow i pasywéw zamyka
sie suma: 34 377 033,66 zt.

rachunek zyskéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2023r. do 31.12.2023r.
wykazuje strate netto w wysokosci: -2 438 500,00 zt.

zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wlasnym za rok obrotowy od
01.01.2023r. do 31.12.2023r. wykazuje spadek kapitatu wtasnego o kwote:
2 438 500,00 z.

rachunek przeptywow pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2023r. do
31.12.2023r. wykazuje zwiekszenie stanu s$rodkdéw pienieznych o kwote:166
318,96 zi.
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ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWEJ SPZ0Z
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2023

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPQSéB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZA DO'ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MQWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z p6z. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreslaja zdolno$¢ podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnos¢ dziatalnosci. Dodatnie wartosci wskaznikéw informujq
o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskaznik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towardw i
materiatow+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik netto = -2 438 500,00 zi.

-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 64 500 000,00 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatow = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 2 500 000,00 zt.
-przychody finansowe = 500,00 zi.

-2 438 500,00 x 100%

67 000 500,00
1) wskaznik zyskownosci netto (%) = -3,64
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czesc przychodéw stanowi odnotowany
zysk lub strata., W ten sposob jest okreslona efektywnos$¢ gospodarki finansowej
w odniesieniu do relacji przychody ogdtem - koszty ogdtem podmiotu.

2) wskazZnik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatow+ pozostate przychody operacyjne
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-wynik z dziatalnosci operacyjnej = -1 439 000,00 zt.
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 64 500 000,00 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatéw = 0,00
-pozostate przychody operacyjne = 2 500 000,00 zi.

-1 439 000,00 x 100%
67 000 000,00

wskazZnik zyskownoéci dziatalnoéci operacyjnej (%) = -2,15
Ocena punktowa wskazZnika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnoscé
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjne;j.

3) wskazZnik zyskownosci aktywéw

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywdw,

gdzie sredni stan aktywéw to suma aktywdw razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywéw razem na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = -2 438 500,00 zt.
-$redni stan aktywow = 35 983 185,96 zt.

-2 438 500,00 x 100%
35983 185,96

wskaznik zyskownosci aktywéw (%) = -6,78
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywéw (%) informuje o wielkoéci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywow, czyli wyznacza on ogdlna
zdolnoéc¢ aktywéw podmiotu do generowania zysku.
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2. Wskazniki ptynnoéci

Wskazniki ptynnosci okreslaja zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciagnietych zobowigzan krétkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikow obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolno$ci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sga zbyt wysokie, moze to swiadczy¢ o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi érodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
$rodki finansowe.

1) wskaznik biezacej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krotkoterminowe z tytufu dostaw i ustug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i ustfug, o okresie
wymagalnosci powyZzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 5 190 841,23 zt

-naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 50 000,00 zi.

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 074 000,00 zt.
-zobowigzania krotkoterminowe = 18 713 888,00 zt.

-zobowiazania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 mies. = 0,00
-rezerwy na zobowiazania krotkoterminowe = 800 000,00 zt

4 066 841,23

19 513 888,00

wskaznik biezacej ptynnosci = 0,21
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0
2 od 0,60 do 1,00 4
3 powyzej 1,00 do 1,50 8
4 powyzej 1,50 do 3,00 12

5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezacej pilynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptaty zobowigzan
krétkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych.

2) wskaznik szybkiej ptynnosci

Aktywa obrotowe ~ naleznosci krétkoterminowe z tytufu dostaw i usfug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe
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Dane do wyliczenia wskaznika:

-aktywa obrotowe = 5 190 841,23 zi.

-naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty

powyzej 12 miesiecy = 50 000,00 zt.

-krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 074 000,00 zt.

-zapasy = 240 000,00 zt.

-zobowigzania krétkoterminowe = 18 713 888,00 zt.

-zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12 mies. = 0,00
-rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 800 000,00 zt.

3 826 841,23

19 513 888,00
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,20
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowiazania krétkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okredla zdolnoéé podmiotu do sptacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krotkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci

1) wskaznik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw i
materiatow,

gdzie Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug to suma tych naleznoéci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskazZnika:

-sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 3 255 000,00 zt
-przychody netto ze sprzedazy produktéw = 64 500 000,00 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatéw = 0,00

3 255 000,00 x 365 dni
64 500 000,00

wskazZnik rotacji naleznoéci (w dniach) = 18,42

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3
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LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
2 od 45 dni do 60 dni 2
3 od 61 dni do 90 dni 1
4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla dlugos¢ cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za $wiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze $ciagalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnos¢ do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach)

Sredni stan zobowigzari z tytutu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towarow i
materiatow,

gdzie sredni stan zobowigzan z tytufu dostaw i ustug to suma tych zobowigzan na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:

-$redni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 7 900 000,00 z}.
-przychody netto ze sprzedazy produktow = 64 500 000,00 zi.
-przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow = 0,00

7 900 000,00 x 365
64 500 000,00

wskaZnik rotacji zobowiazan (w dniach) = 44,70
Ocena punktowa wskaznika wynosi 7

LP. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krétkoterminowych. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika moze
swiadczyé o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.

4. Wskazniki zadluzenia

1) wskaznik zadfuzenia aktywow (%)

(Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania diugoterminowe = 14 500 780,00 zi.
-zobowigzania krotkoterminowe = 18 713 888,00 zt.
-rezerwy na zobowigzania = 2 300 000,00 z.
-aktywa razem = 34 377 033,66 zt.
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35 514 668,00 x 100%
34 377 033,66

wskaznik zadluzenia aktywéw (%) = 103,31
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywéw (%) informuje o stopniu finansowania aktywéw kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartoéé wskaznika podwaza wiarygodnosc¢ finansowg podmiotu.
2) wskaznik wyplacalnoéci

Zobowigzania dfugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wtasny

Dane do wyliczenia wskaznika:

-zobowigzania dtugoterminowe = 14 500 780,00 zt.
-zobowigzania krétkoterminowe = 18 713 888,00 zt.
-rezerwy na zobowigzania = 2 300 000,00

-fundusz wiasny = -19 016 221,68 zt.

35 514 668,00
-19 016 221,68

wskaznik wyptacalnosci = -1,87
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
20d 0,51 do 1,00 8
3 od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4

5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0
Wskaznik wyptacalnosci okreéla wielko$¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke

funduszu wiasnego. Wysoka warto$¢ wskaznika wskazuje na mozliwoéé utraty zdolnosci
do regulowania przez podmiot zobowigzas.
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Tabela podsumowujgca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2023 rok
Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1)wskaznik -3,64 0
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik -2,15 0
zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik -6,78 0
zyskownosci
aktywow (%)
Razem: O
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,21 0
ptynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,20 0
| ptynnosci
Razem: O
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 18,42 3
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 44,70 7
zobowiazan (w
dniach)
Razem: 10
4.Wskazniki 1)wskaznik 103,31 0
zadluzenia zadtuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -1,87 0
wyptacalnosci
Razem: O
Laczna wartos¢ punktow 10
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